

MINISTÈRE DE L'ÉDUCATION NATIONALE ET DE LA CULTURE FRANÇAISE ET MINISTÈRE DE L'ÉDUCATION NATIONALE ET DE LA CULTURE NEERLANDAISE

Loi du 18 février 1977 concernant l'organisation de l'enseignement supérieur et notamment des enseignements supérieur technique et supérieur agricole de type long. — Errata

Moniteur belge n° 51, du 12 mars 1977 :

Page 3039, au § 3, remplacer le texte du premier alinéa du point 1 par le suivant :

un institut supérieur ayant le français comme langue de l'enseignement et pouvant comporter cinq sections, dont une section « énergie nucléaire »;

Page 3040, article 7, remplacer le texte du 2e alinéa par le suivant :

— pendant l'année académique 1977-1978 : la première année du premier cycle et les deux années du deuxième cycle;

Arrêté royal du 8 juillet 1976 modifiant l'arrêté royal du 27 juin 1974 fixant au 1er avril 1972 les échelles des fonctions des membres du personnel directeur et enseignant, du personnel auxiliaire d'éducation, du personnel paramédical des établissements d'enseignement de l'Etat, des membres du personnel du service d'inspection chargé de la surveillance de ces établissements, des membres du personnel du service d'inspection de l'enseignement primaire subventionné et les échelles des grades du personnel des centres psycho-sociaux de l'Etat. Errata

Dans l'arrêté royal du 8 juillet 1976, publié au *Moniteur belge*, n° 30, du 11 février 1977, il y a lieu :

1° à la page 1671, sous la rubrique « maître de morale », d'insérer en regard du littéra b), l'indice 201/2;

2° de remplacer le texte de la page 1677 par le texte suivant :

Professeur de cours techniques :

Le littéra c devient le littéra d, et il est inséré un littéra c nouveau, libellé comme suit :

c) porteur du diplôme d'instituteur primaire ou d'un titre du niveau secondaire supérieur. 206/3

Professeur de pratique professionnelle :

Le littéra c devient le littéra d, et il est inséré un littéra c nouveau, libellé comme suit :

c) porteur du diplôme d'instituteur primaire ou d'un titre du niveau secondaire supérieur. 206/3

Professeur de religion :

1. Au degré inférieur des athénées et lycées royaux :

Le littéra d est modifié comme suit :

d) porteur du diplôme d'instituteur primaire ou d'un titre du niveau secondaire supérieur. 206/3

Il est inséré un littéra e nouveau, libellé comme suit :

e) porteur d'autres titres. 148

Au régime transitoire, l'échelle 144, indiquée en regard du littéra c, est remplacée par l'échelle. 201/2

MINISTERIE VAN NATIONALE OPVOEDING EN NEDERLANDSE CULTUUR EN MINISTERIE VAN NATIONALE OPVOEDING EN FRANSE CULTUUR

Wet van 18 februari 1977 betreffende de inrichting van het hoger onderwijs en inzonderheid van het technisch hoger en het agrarisch hoger onderwijs van het lange type. — Errata

Belgisch Staatsblad nr. 51, van 12 maart 1977 :

Bladzijde 3039, Franse tekst, § 3, de tekst van de eerste alinea van punt 1 vervangen door de volgende :

un institut supérieur ayant le français comme langue de l'enseignement et pouvant comporter cinq sections, dont une section « énergie nucléaire »;

Bladzijde 3040, Franse tekst, artikel 7, de tekst van de 2e alinea vervangen door de volgende :

— pendant l'année académique 1977-1978 : la première année du premier cycle et les deux années du deuxième cycle;

Koninklijk besluit van 8 juli 1976 tot wijziging van het koninklijk besluit van 27 juni 1974 waarbij op 1 april 1972 worden vastgesteld de schalen verbonden aan de ambten van de leden van het bestuurs- en onderwijzend personeel, van het opvoedend hulp personeel en van het paramedisch personeel bij de rijksonderwijsinrichtingen, aan de ambten van de leden van de inspectiedienst, belast met het toezicht op deze inrichtingen, en aan de ambten van de leden van de inspectiedienst van het gesubsidieerd lager onderwijs, en de schalen verbonden aan de graden van het personeel van de psycho-medisch-sociale centra van de Staat. — Errata

In het koninklijk besluit van 8 juli 1976, bekendgemaakt in het *Belgisch Staatsblad*, nr. 30, van 11 februari 1977 :

1° dient het cijfer 201/2 tegenover littera b) te worden ingevoegd in de rubriek « leermeester zedenleer », op blz. 1671;

2° moet de tekst op blz. 1677, vervangen worden door onderstaande tekst :

Leraar technische vakken :

Littera c wordt littera d, en een nieuwe littera c wordt ingevoegd, luidend als volgt :

c) houder van de akte van onderwijzer of van een bekwaamheidsbewijs van het hoger secundair niveau.

Praktijkleraar :

Littera c wordt littera d, en een nieuwe littera c wordt ingevoegd, luidend als volgt :

c) houder van de akte van onderwijzer of van een bekwaamheidsbewijs van het hoger secundair niveau.

Godsdienstleraar :

1. In de lagere graad van de koninklijke athenea en lycea :

Littera d wordt als volgt gewijzigd :

d) houder van de akte van onderwijzer of van een bekwaamheidsbewijs van het hoger secundair niveau.

Een nieuwe littera e wordt ingevoegd, luidend als volgt :

e) houder van andere bekwaamheidsbewijzen.

In het overgangsstelsel wordt de wedde schaal 144, opgegeven tegenover littera c, vervangen door de schaal.